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Students were split in 2 groups for an activity. There are 16 students in group A and

15 students in group B. If 25% of group A and 20% of group B consisted of girls, identify

the group which has lesser number of girls.

1)

3)

5)

7)

9)

2)

4)

6)

8)

10)

11)

12)

Comparing using the symbols <, > or =.

Clara conducted a survey among 200 teenagers and 100 adults to study their consumer

habits. It was found that 21% of teenagers and 45% of adults check reviews of products

online before purchasing a product. Which group is in!uenced more by online reviews?
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Students were split in 2 groups for an activity. There are 16 students in group A and

15 students in group B. If 25% of group A and 20% of group B consisted of girls, identify

the group which has lesser number of girls.
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Comparing using the symbols <, > or =.

Clara conducted a survey among 200 teenagers and 100 adults to study their consumer

habits. It was found that 21% of teenagers and 45% of adults check reviews of products

online before purchasing a product. Which group is in!uenced more by online reviews?
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Group A: 4 girls; Group B: 3 girls; Group B has lesser number of girls

Teenagers: 42; Adults: 45; Adults are more in!uenced by online reviews
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